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内容概要

陈红梅等编著的《税法》以最新税收法律和税收政策为依据，对各税种的基本内容进行了阐述，对各
税种的计算、容易出现的问题等实务进行了详细的介绍，在每章中按照所讲授的内容给出明确的“学
习目标’’及“能力目标”，以便学习者学以致用。
本教材共分为II章，包括税法基本原理、增值税法、消费税法、营业税法、关税法、资源类税法、财
产行为类税法、企业所得税法、个人所得税法、税收征收管理法和税务行政法制。

《税法》可作为高等院校财经类及其他相关专业的税法教材，也可作为各类成人院校及企业人员的培
训教材。
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章节摘录

版权页：   按照《海关法》和《进出口关税条例》的规定，一般贸易下进口货物的关税完税价格以海
关审定的成交价格为基础的到岸价格作为完税价格。
所谓成交价格是一般贸易项下进口货物的买方为购买该项货物向卖方实际支付或应当支付的价格；到
岸价格，包括货价，加上货物运抵我国关境内输入地点起卸前的包装费、运费、保险费和其他劳务费
等费用构成的一种价格。
 进口货物一律使用组成计税价格计算增值税。
进口货物的税率为17％和13％，不使用征收率。
企业进口货物时，在进121环节缴纳的增值税，将成为货物在国内生产、销售环节的进项税额。
 【例2.16】 某商场10月进口一批货物。
该批货物在国外的买价40万元，另该批货物运抵我国海关前发生的包装费、运输费、保险费等共计20
万元。
货物报关后，商场按规定缴纳了进口环节的增值税并取得了海关开具的完税凭证。
假定该批进口货物在国内全部销售，取得不含税销售额100万元。
货物进口关税税率15％，增值税税率17％。
 要求：计算该批货物进口环节、国内销售环节分别应缴纳的增值税税额。
 （1）关税的组成计税价格：40+20=60（万元） （2）应缴纳进口关税：60×15％=9（万元） （3）进
口环节应纳增值税的组成计税价格：60+9=69（万元） （4）进口环节应缴纳增值税的税额：69×17
％=11.73（万元） （5）国内销售环节的销项税额：100x17％=17（万元） （6）国内销售环节应缴纳增
值税税额：17—11.73=5.27（万元） 第四节出口货物退（免）税 我国的出口货物退（免）税是指在国
际贸易业务中，对我国报关出口的货物退还或免征其在国内各生产和流转环节按税法规定缴纳的增值
税和消费税，即对增值税出口货物实行零税率，对消费税出口货物免税。
 增值税出口货物的零税率，从税法上理解有两层含义：一是对本道环节生产或销售货物的增值部分免
征增值税；二是对出口货物前道环节所含的进项税额进行退付。
对货物出口的不同情况国家在遵循“征多少、退多少”、“未征不退和彻底退税”基本原则的基础上
，制定了不同的税务处理办法。
 一、出口货物退（免）税基本政策 （一）出口免税并退税 出口免税是指对货物在出口销售环节不征
增值税、消费税，这是把货物出l21环节与出口前的销售环节都同样视为一个征税环节；出口退税是指
对货物在出口前实际承担的税收负担，按规定的退税率计算后予以退还。
 （二）出口免税不退税 出口免税与上述第（一）项含义相同。
出口不退税是指适用这个政策的出口货物因在前一道生产、销售环节或进口环节是免税的，因此，出
口时该货物的价格中本身就不含税，也无须退税。
 （三）出口不免税也不退税 出口不免税是指对国家限制或禁止出口的某些货物的出口环节视同内销
环节。
照常征税；出口不退税是指对这些货物出口不退还出口前其所负担的税款。
适用这个政策的主要是税法列举限制或禁止出口的货物，如天然牛黄、麝香、白银等。
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